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Exercice1 : ABCD est un carré de centre O tel que :
(ﬂ?,ﬂ))positif. Soit 7, la rotation de centre A

T

et d’'angle 7 et 7y une rotation de centre O et d’'angle &
.1) Déterminer 7, (A); r, (B);rA (D)

2) Comment choisir & pour avoir7, (A4) = B? Comment
choisir & pour avoir 7, (A4)=C ?

Exercice2 : ABC est un triangle. On construit a
I'extérieur deux triangles 4BD et ACE isocéles et
rectangles en A

1)Montrer que : BE =CD 2)Montrer que : (BE)L(CD)

Exercice3 : ABC est un triangle tel que : (ZEZE‘)

positif. On construit a I'extérieur les carrés 4BDE et ACFG
T

Soit 7 la rotation de centre A et d’angle ?

1)déterminer : r(E) et r(C)

2)Montrer que : (@@) = (@,@)[zfz]
Exercice4 : ABCD est un carré de centre O tel que :
(ﬂ,@)positif. I et J deux points tels que: A7 =%E

etﬁ:iﬁ’ Montrer que (OI)L(0J) et 01=0J

Exercice5 : ABC est un triangle isocéles et rectangles
en B tel que : (BZ EE’) négatif et O le milieu du segment

[AC].E et F deux points tels que : 4E =%E et

. 3 T
BF = %BC et soit 7 la rotation de centre O et d’angle 7

1)Faire une figure  1)déterminer : r(4) et r(B)
1)on pose : r(E) = E' Montrer que E' = F et en déduire
la nature du triangle OEF

Exerciceb : ABC est un triangle isocéles et rectangles
en Atel que: (E,E) positif etO le milieu du segment

[BC].D et E deux points tels que : 4D :%ﬁ; et@:%@

Montrer que ODE est un triangle isocéles et rectangles
en O

Exercice7 : ABCD est un carré de centre O tel que :
(62,6§)positif. Soit (D) la droite parallele a (BD) et

coupe (AD) en M etcoupe (AB) en N et Soit 7'la

rotation de centre O et d’angle % . E et F lesimages
M et N respectivement Par la rotation »

1)Faire une figure et Montrer que (EF)_L (MN)
2)Déterminer I'image de la droite (BD) par la rotation 7
3)Montrer que DN =FA et (EF)||(A4C)
Exercice8 : ABC est un triangle rectangles en A

tel que : (ﬁ) =a[27] eta>0

Soit 7 la rotation de centre B et d’angle

1)Construire les points E et F tel que :
rA)=E et r(C)=F

2)Montrer que (EF)_L(BC)

3)Soit (AC)N(EF)={I} et r(I)=J

a) Montrer que les points E ; F et J sont alignés
b)Montrer que E est le milieu du segment [1/].

4)Soit (AB)N(1J)={K} Montrer que r(K)=C
Exercice9 : ABCD est un carré tel que : (;TB,;Iﬁ)

T
positif et Soit 7 la rotation de centre A et d’angle ?

1)Décomposer la rotation 7 en composée de deux
symétries orthogonales
2)déterminer la nature de la transformation suivante :

Seapy ©San)
3)on considére les rotations suivantes :

Al 4] et | BE| et »| X
2 2 2

4)déterminer la nature de la transformation suivante :
ror' et ror”

Exercice10 : ABC est un triangle équilatéral tel que :
(4B.4C )= 2[2r]

et O le centre de gravité du triangle ABC

Et | le milieu du segment [1/].

1)déterminer une droite (D) tel que: r(B;—%j:S(D) 0§

(BO)

2)déterminer les droites (A)) et (A,) tel que :

27
r(O;?j = S(Al) oS(Az)

3)déterminer la nature de la transformation suivante :
Scary ©Scan)

« C’est en forgeant que I’on devient forgeron » ﬁ
Dit un proverbe.
C’est en s’entrainant réguliérement aux calculs et exercices que ’on

devient un mathématicien
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